

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江苏版 | 第716期 | 2023年11月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

看大法书《转法轮》之后

法轮大法的主要著作《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。下面是两则看《转法轮》之后身心受益的实例：



①看大法书《转法轮》之后

【明慧网】我（黑龙江如意）今年五十七岁，家住在农村，生活很困难。丈夫是个勤劳能干的老实人，可是有个坏的毛病，就是晚上经常去耍钱，钱不输光了不回家，从不关心我。我有一次脖子上长个包，他也不给我做饭，每天还去耍钱。我就去找他，跟他干仗，气得我头疼，干活累得我腰疼。

回到娘家，有人在学法轮功，说这个功法非常好，你也学吧！省得你头疼，你俩就不干仗了。这样，我就请了一本《转法轮》。

回到家之后，丈夫先看，我也看。他说：这大法太好了！通过学法，他不要钱了。我也不跟他干仗了，头也不疼了。只有大法才能改变我这不好的脾气。

我在看《转法轮 卷二》这本书中《坚定》这篇经文时，“坚定”这两个字放出银光。我太高兴了，大法太神奇了！这是一本宝书，我一定要好好学！

通过学法炼功，我的身体变化很大，走路一身轻，干多少活也不累。心态也变好了，总是乐呵呵的，可开心了。这样，我学法炼功一直坚持到现在。

②看完《转法轮》 肺部两个空洞不见了

一九九八年底，我被医院的医

生诊断得了肺结核，医生要求马上住院治疗，由于快过年了，心想：还是回家过完年再去医院吧。

正月里，亲戚朋友来家拜年，小姑姑来了，给了我缩印本《转法轮》，让我有时间了就看一看。以前姑姑给我说过多次要我学法轮功，我都以工作忙，没有时间，找各种借口推脱，这次竟然什么也没有说，高兴地双手接过《转法轮》。过了几天我就去住院了。

住院后，闲着没事，我就拿出书开始读《转法轮》，当读到第三讲的时候，突然开始拉肚子，一上午拉四、五次，自己很害怕，去找大夫，问怎么回事，因肺结核病人都是单独病房，吃饭都是医院配送。大夫说不应该有这种事情，先观察几天再说。可是以后几天拉得越来越厉害，有时候拉出象脓血一样的东西。修炼以后才明白是师父在给我清理身体。

学完第七讲后，晚上我做了一个奇怪的梦：自己呼吸越来越困难，肺部特别难受，接着又开始大口大口地吐血，突然看到地上吐出一堆烂肉，再一看这不是自己的肺吗？心想这下活不了了，连肺都吐出来了，不由自主地摸了一下自己的肺部，看能不能呼吸，试着大口喘气，一切正常！当时高兴得手舞足蹈，就从梦中惊醒了。

醒后赶紧呼吸了一下，感觉到

已经没有了肺结核呼吸时的疼痛感了，感觉自己一身轻精神非常好。

早晨，我和同病房的肺结核病人去拍胸片，下午医生单独找了我，我不安地走进医办公室，看到医生拿着我刚入院时的片和今天拍的片子正在比较，指着片子跟我说：你看入院时的片子上肺部有两个空洞，今天拍的片子肺部完全正常，真是不可思议，太神奇了，你的病竟然这么快就好了。医生又问我：我看你每天都在病床上看书，你看的什么书？我说是《转法轮》。以后才明白自己做的梦是师父在给我净化身体，是师父给了我第二次生命。

看完书后，感觉自己的世界观都发生改变，也渐渐明白了人来的目的地是返本归真。

第十天我就出院了。出院后，我就去找同修学会了五套功法，和同修一起学法炼功，溶入了大法修炼中。

上面是我得法之初的亲身经历。在此后的二十多年修炼过程中，我经历了许许多多神奇的事情。感恩师父的慈悲救度，是师父给了我第二次生命。

文/中国大陆大法弟子◇

传播法轮功真相 江苏省南京市正直企业家胡元勤再遭枉判

【明慧网】江苏省南京市江宁区法轮功学员胡元勤先生因发放法轮功真相资料，于二零二三年一月四日被南京市公安局江宁分局、东山派出所警察绑架，他被非法关押在南京市江宁区看守所迫害。二零二三年十月中旬获悉：胡元勤被南京市雨花台区法院非法判刑一年四个月。

胡元勤先生今年 69 岁，曾任南京水泥厂领导，因工厂粉尘多，污染大，所罹患的哮喘病、眩晕病越来越严重。一九九六年十二月，胡元勤开始修炼法轮功后，很快身体恢复了健康。胡元勤曾在厂中层以上领导干部会上告诉大家：“法轮功不仅能祛病健身，还能使人道德回升，现在修炼不喝酒了，请大家以后不要再劝酒。”员工们看到他的变化，有的也开始修炼法轮功。

因胡元勤工作出色，一九九七年被调入南京双宁集团（水泥厂、塑料厂、工业园，三个即将倒闭的单位）任董事长、总经理，原单位员工哭着不让他走。上级领导许诺



把双宁集团领导班子搭建好后，再调他到财政局当副局长。双宁集团是全民企业，负债近亿元，其中欠职工养老金和工资六百多万元，他每到一个单位，职工与债主便蜂拥而上，扬言不还钱就卸掉他的胳膊与腿，结果他的头被砸破。胡元勤用修炼人的善良、平静面对，改制企业，削减人员，理顺债务关系，闯过难关，受到领导和职工一致好评。

就在上级领导准备把胡元勤调入财政局当副局长时，中共党魁江泽民发动了对法轮功的残酷迫害。胡元勤坚持真、善、忍信仰，因此被罢免一切职务，当时有领导爱惜人才，说这样的好干部现在很少见

了，这才保留了他工业园经理的职务。胡元勤上任后，把工业园改制成房地产开发公司，实行股份制。按常规这股份应属他个人所有，可他却把股份分给了全体员工，全公司人都说：这只有炼法轮功的人才能做到这样正，这样好。

就是这样一位正直企业家，多次被绑架、非法关押，甚至被非法判刑：从二零一零年七月开始至二零一五年至少有七、八次被绑架，送洗脑班迫害。二零一五年下半年，胡元勤被南京江宁区法院非法判刑三年。◇

江苏省新闻简讯

江苏省沛县法轮功学员踪训勇被监控

江苏省沛县法轮功学员踪训勇原是中国人民银行江苏省沛县支行经济师，因坚持按真、善、忍原则做好人，却被非法拘禁、非法劳教、判刑，被非法开除公职，因失去工作，现在上海打工维持生活。

在今年上海市举办第六届进博会期间，沛县公安局来了两名国保人员监控踪训勇，他们说是为了维稳，据说是江苏省公安厅要求他们来的。

江苏南京法轮功学员张维风被枉判 4 年缓 3 年 谢秀珍被枉判 3 年半

2022 年 10 月 15 日，南京江北新区 14 人（其中一名为法轮功学员的家属，其余为法轮功学员）被绑架，其中两位法轮功学员被南京玄武法庭非法庭审，迄今为止法轮功学员张维风被枉判 4 年缓刑 3 年，已于 9 月底平安回到家中。谢秀珍被枉判 3 年半，现还在非法关押中。

还有一名法轮功学员顾翠英，之前一直没有确切的消息，现确认还在非法关押中。◇

您知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

●2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。2001 年 1 月 23 日，中共为挑动民众仇恨法轮功，在天安门

广场上演了一出自焚的闹剧。央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号，才盖灭火毯。这哪是自焚啊，不是在演戏吗？◇



迫害法轮功 法网难逃